

Legislation Text

File #: 13-1581, Version: 1

PROPOSED RESOLUTION

WASHINGTON FEDERAL BANK, 100th ANNIVERSARY

WHEREAS Washington Federal Bank on Chicago's South Side will celebrate its 100 year anniversary on September 17, 2013, and

WHEREAS Washington Federal Bank has been a trusted community financial institution for a century, helping families and local businesses meet their savings and financial goals, and

WHEREAS from its humble beginnings, Washington Federal Bank has grown into a modern bank offering the latest in banking technology to its customers, and

WHEREAS Washington Federal Bank has long embodied the spirit of its well-known slogan, "Banking Made Personal" and

WHEREAS due to its outstanding management practices and unsurpassed customer care, Washington Federal Bank has earned a five star rating for over 81 consecutive quarters, and

WHEREAS Washington Federal Bank has been named as one of Chicago's Top Ten Banks by Crain's Chicago Business, and

WHEREAS Washington Federal Bank is a model corporate citizen, and contributes to the betterment of the community through involvement in the South Loop Chamber of Commerce, and charitable support for the Greater Chicago Food Depository and Soul4Souls, now therefore

BE IT RESOLVED by the Board of Commissioners of Cook County that the Board does hereby offer its congratulations to Washington Federal Bank on the occasion of its 100th Anniversary in the banking business, and

BE IT FURTHER RESOLVED that this text be spread upon the official proceedings of this Honorable Body, and a suitable copy of same be tendered to Washington Federal Bank in recognition of its outstanding performance and valuable contributions to the neighborhoods it so proudly serves.